
 

 

 ほとんどの項目で「当てはまる」「大体当てはまる」という肯定意見が 8 割を超えていて（9 割を超えるものもたくさんあります）素晴らしいで

す。特に，「自分で『よくがんばった』と思うことがありますか。」という項目に９割以上の児童生徒が肯定的な気持ちをもてていることが，たまら

なくうれしいです。今後も結果だけでなく「過程」も含め，子どもたちの頑張りを認め励ましていきたいと思います。    （文責：野尻） 

 

 

 

７月実施の児童生徒アンケート・保護者アンケートの結果から 

 ７月に行いました児童生徒アンケート並びに保護者アンケートの結果をお知らせします。（学校 HP「学校評価」には，この他に，

教職員アンケート結果等も掲載されています。）この結果をもとに，よくできていることや今後見直したいこと・取り入れたいこと

などを分析し，学校教育活動を進めてまいります。 

       【後期課程生徒アンケート結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育目標 人間力を高め，未来にはばたく児童生徒の育成 

学園だより  令和４年９月１日  第 14 号 みなみ学園義務教育学校 

合言葉    私たちの最上位目標は，子どもの幸せ 

【前期課程児童アンケート結果】 
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1.自分には、よいところがあると思

いますか。

2.自分で、「よくがんばった」と思

うことはありますか。

3.将来の夢や目標をもっています

か。

4.難しいことでも、失敗を恐れない

で挑戦していますか。

5.だれかの役に立つ人間になりたい

と思いますか。

6.自分は、学級や学校の役に立って

いると思いますか。

7.自分の思っていることや考えたこ

とを、きちんと言葉で表すことが…

8.人が困っているときは、すすんで

助けていますか。

9.友達と協力するのは楽しいです

か。

10.自分から、あいさつができていま

すか。

11.学校のきまりを守って生活できて

いますか。

12.いじめは、どんな理由があっても

いけないことだと思いますか。

13.たてわり活動や行事に積極的に取

り組んでいますか。

14.係や委員会、そうじに責任をもっ

て取り組んでいますか。

15.ほかの学年の人と関わることは大

切だと思いますか。

16.話し合う活動では、友達の考えを

聞いて、自分の考えを伝えていま…

17.自分の考えがうまく伝わるよう、

工夫して発表していますか

18.授業では、自分で考えながら、学

習に取り組んでいますか。

19.学力を身に付けるために、タブ

レットを使うことができています…

20.道徳の授業では、自分の考えを

もったり、友達の考えを認めたり…

21.家庭学習に取り組んでいますか。

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない
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1.自分には、よいところがあると

思いますか。

2.自分で、「よくがんばった」と

思うことはありますか。

3.将来の夢や目標をもっています

か。

4.難しいことでも、失敗を恐れな

いで挑戦していますか。

5.だれかの役に立つ人間になりた

いと思いますか。

6.自分は、学級や学校の役に立っ

ていると思いますか。

7.自分の思っていることや考えた

ことを、きちんと言葉で表すこ…

8.人が困っているときは、すすん

で助けていますか。

9.友達と協力するのは楽しいです

か。

10.自分から、あいさつができて

いますか。

11.学校のきまりを守って生活で

きていますか。

12.いじめは、どんな理由があっ

てもいけないことだと思います…

13.たてわり活動や行事に積極的

に取り組んでいますか。

14.係や委員会、そうじに責任を

もって取り組んでいますか。

15.ほかの学年の人と関わること

は大切だと思いますか。

16.話し合う活動では、友達の考

えを聞いて、自分の考えを伝え…

17.自分の考えがうまく伝わるよ

う、工夫して発表していますか

18.授業では、自分で考えなが

ら、学習に取り組んでいますか。

19.学力を身に付けるために、タ

ブレットを使うことができてい…

20.道徳の授業では、自分の考え

をもったり、友達の考えを認め…

21.家庭学習に取り組んでいます

か。

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない
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1.学校は，学校行事の精選や部活動の複数

顧問制などの｢働き方改革｣を進め，子ど…

2.学校は，体罰・不適切な指導の根絶等，

コンプライアンスを遵守している。

3.学校は，義務教育学校として，全学年が

一緒に活動できる行事を行っている。

4.お子様は，教科担任制の授業への興味関

心が高まり，授業が楽しいと言っている。

5.お子様は，授業が分かりやすいと言って

いる。

6.お子様は，ICTを活用した授業は楽しいと

言っている。

7.学校は，お子様が家庭学習に取り組める

工夫をしている。

8.学校は，学年に合った目標をもたせ，活

躍できる機会をつくっている。

9.学校は，あいさつ運動や立哨の声かけを

とおして，あいさつの励行に努めている。

10.学校は，お子様が学校行事に積極的に取

り組める工夫をしている。

11.学校は，子どもの個性を尊重するととも

に，子どもの心に寄り添いながら指導し…

12.お子様は，学校へ行くのを楽しみにして

いる。

13.学校は，お子様がいじめをしないなど，

物事の善悪を判断しながら生活できるよ…

14.お子様は，悩みや困ったことなどを，先

生に相談している。

15.学校は，食育などお子様が健康や安全に

気を付けて生活できるような取り組みを…

16.学校生活の中で，お子様は，運動に親し

んでいる。

17.学校は，保護者や地域と協力して教育活

動を推進している。

18.学校は，必要に応じ保護者と連絡をとり

あったり，相談したりして，誠意をもっ…

19.学校は，各種たよりやＨＰ，マチコミ

メールなどで，学校の様子を伝えている。

当てはまる 大体当てはまる
あまり当てはまらない 当てはまらない

４年生 防災危機管理学習 

７年生 陶芸教室 
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1.学校は，学校行事の精選や部活動の複数

顧問制などの｢働き方改革｣を進め，子ど…

2.学校は，体罰・不適切な指導の根絶等，

コンプライアンスを遵守している。

3.学校は，義務教育学校として，全学年が

一緒に活動できる行事を行っている。

4.お子様は，教科担任制の授業への興味関

心が高まり，授業が楽しいと言っている。

5.お子様は，授業が分かりやすいと言って

いる。

6.お子様は，ICTを活用した授業は楽しいと

言っている。

7.学校は，お子様が家庭学習に取り組める

工夫をしている。

8.学校は，学年に合った目標をもたせ，活

躍できる機会をつくっている。

.9.学校は，あいさつ運動や立哨の声かけを

とおして，あいさつの励行に努めている。

10.学校は，お子様が学校行事に積極的に取

り組める工夫をしている。

11.学校は，子どもの個性を尊重するととも

に，子どもの心に寄り添いながら指導し…

12.お子様は，学校へ行くのを楽しみにして

いる。

13.学校は，お子様がいじめをしないなど，

物事の善悪を判断しながら生活できるよ…

14.お子様は，悩みや困ったことなどを，先

生に相談している。

15.学校は，食育などお子様が健康や安全に

気を付けて生活できるような取り組みを…

16.学校生活の中で，お子様は，運動に親し

んでいる。

17.学校は，保護者や地域と協力して教育活

動を推進している。

18.学校は，必要に応じ保護者と連絡をとり

あったり，相談したりして，誠意をもっ…

19.学校は，各種たよりやＨＰ，マチコミ

メールなどで，学校の様子を伝えている。

当てはまる だいたい当てはまる
あまり当てはまらない 当てはまらない

【保護者アンケート結果】 

 上段が前期課程保護者，下段が後期課程保護者のアンケー

ト結果になります。「項目 18 学校は，必要に応じて保護者と

連絡をとりあったり，相談したりして，誠意をもって対応して

いる」という項目について，高い評価をいただけたことを，大

変うれしく思いました。今後の課題である 

項目７ 子どもたちが，さらに意欲的に家庭学習に取り組め

るようにすること→ICT 活用とこれまでに行ってきた

学習の仕方（読む・書くなど）のベストミックスを図る。 

項目 14 子どもたちが悩み事や困ったことを相談できる体制

づくり→子どもと先生との二者面談の機会を増やす

とともに，全職員で子どもたちの心の変化などに気づ

き，声をかけていくようにする。 

の２点について，力を注いでいきたいと思います。 

 また，自由記述では，「マチコミメールをより迅速にしてほ

しい」「文書の電子化を進めてほしい」などというご意見をい

ただきました。今後の学校運営・教育活動に取り入れていきま

す。貴重なご意見をありがとうございました。 

夏休みの取組から・・・ 

先生も 他校の先生方と学力向上についての話合い 


